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3apaHue 1. CKopocTb 3BYKa B pa3/IMUHbIX cpeaax

B Tabanue npuBeaeHbl 3HaYE€HMA CKOPOCTU 3BYKa B HEKOTOPbIX CPeaax, MMerLwmx
NNAOTHOCTb. MOXXHO /I HA OCHOBAHUM TabAMLbI YTBEPKAATb, YTO NPU YBEANYEHUN
HOCTW Cpeabl CKOPOCTb PACNPOCTPAaHEHUA 3BYKA B HEM IMHENHO yBennumnsaetca? OTeeT
obocHyuTe.
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1,2 330

1000 1440
7800 5000
500 1450
2700 3950
1. HeT, Ha ocHoBaHWK TabAunLbl MOXHO rOBOPUTbL O 3aBMCUMOCTU CKOPOCTU 3BYKa

B cpefe OT €€ NNOTHOCTU, HO AaHHaA 3aBUCUMOCTb He ABIAETCA IMHENHOMN.




* 3apaHue 2. YyacTHMKK Bennkon OTteuecTBeHHOM BOMHbI BCMOMUHAAWN, YTO BO
BpemsA NapTU3aHCKUX BbIJIA3OK OHM onpeaenanu npnbaukeHue BpaXeckoro
noe3pna (KOToporo He 6b1210 HU BUAHO, HU C/AIbILLHO), 10XKaCb Ha 3eMIO U
MPUKNAAbIBAA YXO K pesibCaM.

 Hauem 6bin 0OCHOBaAH TaKo cnocob onpeaeneHus npubaunikaroweroca noesga?

e OtBerT - Ha TOM, YTO CKOPOCTb 3BYKa B METa/I/INYECKUX PesibCax B HECKO/IbKO pas3
6onblue CKOPOCTU 3BYKA B BO3ayxe. Kpome TOro 3ByK, MayLwmin No pesibCy MeHbLUe
paccemBaeTcs, YeM B BO3AyXe.

* 3apaHue 3. UamepeHune CKOPOCTU 3BYKA

MU3BeCTHO, YTO CBET OT MOJIHUMU PACNPOCTPAHAETCA NPAKTUYECKM MITHOBEHHO.
Onpepenunte, HaA KAKOM PACCTOAHUU HAXOAUTCA INULLEHTP FPO3bl, €C/IN PacKaTbl rpoma
nocneposBanu yepes 15 ¢ ot BCNbIWKKU MOAHUKU. OTBET OKPYIAUTE A0 Lenoro.
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3apgaHue 4. KaK yactota BO3HUKalOLWLEero 3ByKa 3aBMCUT OT AJIMHDbI Konebatoweroca Tena?




CKOpOCTb 3BYKa 3aBUCUT

Ynpyroctb cpeAabl

NMNoTHOCTDL cpeabl

UHTenneKkTt-Kaprta




